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ADVENTI MESEVILÁG
SZLOVÉNIÁBAN

Karácsonyi forgatag Ljubljanában, havas álomvilág
Bledben, karácsonyi mese Kranjska Gora főterén.

Utazás:

Szállás:

Ellátás:

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

PROGRAM

1. NAP SZEGED/PÉCS/DEBRECEN – BUDAPEST – CELJE – LJUBLJANA

Ingyenes kora reggeli  transzferek indulnak Szegedről,  Debrecenből, és Pécsről Budapestre. Mindhárom
útvonalon további felszállási lehetőségeket biztosítunk. A főváros után tornyiszentmiklósi határátlépéssel
utazás Szlovéniába. Első megállónk a cillei grófok egykori székhelye, Celje lesz. Sétálunk a belvárosban,
megtekintjük a Szent Dániel-katedrálist és a Mária-oszlopot is. Tovább utazunk a karácsonyi forgatagtól
nyüzsgő  Ljubljanába,  ahol  városnézést  tartunk.  A  ferences  templom  barokk  stílusú  épületének
megtekintése után átmegyünk a Hármas hídon az Óvárosba. Itt mindig nagy a nyüzsgés. A helyieknek ez az
egyik  kedvelt  találkozóhelye.  A  főváros  szépen  felújított  főutcája  mindenki  tetszését  elnyeri.  Szállás
Ljubljana közelében *** (2 éj). Vacsora.

2. NAP POSTOJNA – PREDJAMA – BLED – KRANJSKA GORA

Reggel a Postojnai-barlangrendszerhez utazunk. Ez nemcsak Szlovénia több mint 7.000 barlangjának része,
hanem Európa egyik leglátogatottabb barlangja is. A fantasztikus túra során megyünk kisvonattal és gyalog
is. A program időtartama kb. 1,5 óra. Postojna után elmegyünk egy hangulatos erőd megtekintésére. A
predjamai vár egy sziklába ágyazott monumentális épület. Ezután Bled városát látogatjuk meg, mely télen
hótakaróba öltözött álomvilággá változik. A vízről köd száll fel, és a tó körüli sétaútvonalat hófödte fák ölelik
körbe. A bájos tóparti városka ad otthont a Bledi Téli Tündérmese néven ismert, évente megrendezésre
kerülő Bledi Karácsonyi Vásárnak. A tóparti sétányon található, csillogó fényekkel díszített, fából készült
standok ünnepi ételek, italok széles választékát kínálják. Napunk utolsó megállója Kranjska Gora, mely az
adventi időszakban igazi alpesi mesevilággá változik: a bájos főtéren ilyenkor karácsonyi mese születik, az
itt látható kis házikók csodálatosan feldíszítettek. Szállás, vacsora, mint előző nap.

3. NAP SKOFJA LOKA – MARIBOR – BUDAPEST

Reggeli után Szlovénia legrégebbi városát, Skofja Lokát keressük fel, amely már a XIII. században városi
rangot  kapott.  Sétánk  során  láthatjuk  a  XVI.  századi  magtár  épületét,  majd  a  főteret,  melyet  csupa
műemlékház szegélyez. Az ódon hangulatú, mesébe illő épületek sora a gótikus Szent Jakab-templommal
zárul.  Ezután érjük el  a  több évszázada épült  kőhidat,  a  Kapucinus-hidat.  Tovább haladva városnézés
Mariborban. Lehetőségünk lesz a zeg-zugos utcácskákon sétálgatni a karácsonyi hangulatban. Látni fogjuk
a Dráva partján lévő 400 éves szőlőtőkét,  a főteret,  a Városházát,  a székesegyházat és a sétálóutcát.
Folytatva utunkat, Budapestre várható érkezés kb. 21 óra (+/- 30 perc). Ezt követően mindenkit a felszállási
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helyére szállítunk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   2 éjszaka szállást 3 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Félpanziós ellátást (reggeli és vacsora)

   Modern, légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Ingyenes fel- és leszállási lehetőséget 15 városból

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

LÁTNIVALÓ BELÉPŐDÍJ

Postojna + Predjama 54 €

Idegenforgalmi adó 3 €

Belépők ára: kb.: 57 €

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.
A fizetős látványosságok megtekintése nem kötelező, aki nem szándékozik igénybe venni, a program idejére
szabadidőt kap.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szlovenia

Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.

Öltözködés: Réteges, meleg, vízálló öltözet, kényelmes lábbeli javasolt.

Időjárás: Hideg idő (előreláthatólag -3°C - 6°C) várható. Havazás is előfordulhat. Este és reggel gyakori a köd.
Télikabát, vízálló lábbeli, esőkabát mindenképpen javasolt.

Program:  A barlangban állandó, 10-12°C fokos hőmérséklet van, ide ennek megfelelő öltözet, és megfelelő
lábbeli viselése ajánlott. A túra során kb. 3 km-t fogunk gyalogolni.

Víz: Iható a csapvíz.

Közlekedés:  A program során sokat fogunk gyalogolni,  így csak annyi  holmit  vigyenek magukkal  amennyi
feltétlenül szükséges.

Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti. A telefontöltőkhöz való keskeny csatlakozó mindenhol
használható. A kerek végű csatlakozók (pl. egyes hajszárítóknál) többségében nem használhatók.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szlovenia
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Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz az euró (EUR). Sok helyen csak készpénzzel lehet fizetni. Szinte sehol nem
lehet forintot euróra váltani, ezért mindenképpen hozzon otthonról eurót magával (ne csak százas és ötvenes
címletekben).


